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Nakon jednogodišnje stanke Dan 

Stomatološkoga fakulteta ponovno je održan 

uživo, ali uz primjenu svih epidemioloških 

mjera. Uprava fakulteta, predvođena 

dekanicom prof. dr. sc. Zrinkom Tarle, održala 

je u velikoj predavaonici u 12 sati svečanu 

sjednicu Fakultetskoga vijeća u povodu Dana 

svete Apolonije – zaštitnice našeg fakulteta. 

Ozračje je bilo  svečarsko, uz izvješće o tome 

što je sve učinjeno u protekloj godini, a 

dodijeljene su i nagrade te plakete najbolje 

ocijenjenim nastavnicima i studentima u svim 

studijskim programima. Studentima s najvišim prosjekom ocjena na svim studijskih godinama uručene su nagrade 

dekanice.   
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R. 
b. 

Naziv Voditelji Datum Bodovi 

1. Terapije bruksizma udlagama i alternative Davor Illeš 23.04.2022. мл 

2. 
Hitna stanja u ordinaciji doktora dentalne 

medicine u sedam koraka 
Davor Brajdić, 
Vesna Degoricija 

23. / 
24.04.2022 

мл 

3.  Mali pacijenti veliki izazov 
Dubravka  

Negovetić Vranić 
07.05.2022. мл 

4. Rana terapija ili terapija u adolescenciji? Senka Meštrović 13.5.2022. т 

5. 
Planiranje fiksnoprotetske terapije i  
dijagnostički pristup u estetskoj zoni 

Andreja Carek 14.05.2022. мл 

6. 
3,2,1 Kreni! Otisci i međučeljusni registrati 

u fiksnoj protetici. 
Slađana  
Milardović 

21.05.2022. л 

7. 
Obiteljska stomatologija – radni tečaj za 

polivalentne praktičare 
Jelena Dumančić 11.06.2022. мл 

8.  
Klinička endodoncija: predvidljiva,  
jednostavna i učinkovita 

Ivona Bago 11.06.2022. л 

9. 
Napredne tehnike brušenja u fiksnoj  

protetici 
Marko Jakovac 02.07.2021. мл 

10. Labirinti farmakologije – osnovni tečaj 
Ivana Šutej 
Kristina Peroš 

24.09.2022. т 

11. 
Biomehanika & TADs: pravi izbor za 

uspješnu terapiju 
Senka Meštrović 08.10.2022. мл 

12. 
Novosti u dječjoj stomatologiji- od znanos-

ti do klinike 
Domagoj Glavina 08.10.2022. мл 

13. 

VI Kongres s međunarodnim sudjelovan-
jem Zavoda za endodonciju i restaurativnu 
stomatologiju u suorganizaciji Hrvatskog 
društva za minimalno intervencijsku 

medicinu HLZ-a 
αSinergija znanosti i kliničkog radaά 

Silvana Jukić 
Krmek, 

 Ivana Miletić 

21./ 
22.10.2022. 

мн 

14. 
Kako spriječiti prigovore i tužbe pacijenata 

u dentalnoj medicini? 
Hrvoje Brkić 5.11.2022. у 

15. 
3,2,1 Kreni! Brušenje u fiksnoprotetskoj 
terapiji - multidisciplinarni pristup 

Amir Ćatić 
11. / 

12.11.2022. 
мл 

16. 
3,2,1 Kreni! privremeni nadomjesci u 

fiksnoj protetici 
Lana Bergman 19.11.2022. л 

 

Više informacija o tečajevima možete pronaći na internetskoj stranici  

 ǿǿǿΦǎŦȊƎΦǳƴƛȊƎΦƘǊκǘǊŀƧƴŀψƛȊƻōǊŀȊōŀ  

Sretan Uskrs ģeli vam 

uredniġtvo Glasila! 

http://www.sfzg.hr
mailto:glasilo@sfzg.hr?subject=Prijava%20na%20Glasilo%20Stomatološkog%20fakulteta
http://www.sfzg.unizg.hr/trajna_izobrazba
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5ŜƪŀƴƻǾŜ ƴŀƎǊŀŘŜ Ȋŀ ƴŀƧōƻƭƧƛ ǳǎǇƧŜƘ Ȋŀ ŀƪŀŘŜƳǎƪǳ нлнлΦκнмΦ ƎƻŘƛƴǳ 

Studentica druge godine studija – vrednovanje 
uspjeha u I. godini 

!ƴŀ .ǳƭƧŀƴ 
рΣл   

 

Studentica treće godine studija – vrednovanje 
uspjeha u II. godini 

[ŀǊŀ 9ƴƎŜƭƳŀƴƴ              
пΣфуо   

 

Studentica četvrte godine studija – vrednovanje 
uspjeha u III. godini 

!ƴŀ bƻǾƛƴŎ                    
пΣфрм 

 

Student pete godine studija – vrednovanje  
uspjeha u IV. godini 

aŀǘŜƻ 2ŀƎŀƭƧ                     
рΣлΤ ǘŜȌƛƴǎƪƛ ǇǊƻǎƛƧŜƪ ǎǘǳŘƛƧŀΥ пΣррт   

 

Studentica šeste godine studija – vrednovanje 
uspjeha u V. godini 

!ƴŀ aŀǊƛƧŀ aƛƭƛőŜǾƛŏ         
рΣлΤ ǘŜȌƛƴǎƪƛ ǇǊƻǎƧŜƪ ǎǘǳŘƛƧŀΥ пΣпфо 

 

Diplomirana studentica do 30. rujna 2021. godine 
– vrednovanje uspjeha u VI. godini 

aŀǊǝƴŀ .ŜǎŜƪ                 
рΣлΤ  ǘŜȌƛƴǎƪƛ ǇǊƻǎƛƧŜƪ ǎǘǳŘƛƧŀΥ пΣтур 
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tǊƛȊƴŀƴƧŜ ƴŀƧōƻƭƧƛƳ ǎǘǳŘŜƴǝƳŀ ƴŀ ǎǘǳŘƛƧǳ 5ŜƴǘŀƭƴŜ ƳŜŘƛŎƛƴŜ ƴŀ 
ŜƴƎƭŜǎƪƻƳ ƧŜȊƛƪǳ 

Za uspjeh na prvoj godini 
LǾŀƴ .ƻǊŀǎ  
пΣптф όпΣптфύ 

 

Za  uspjeh na drugoj godini  
aŀǘŜŀ .ƛŀƴŎŀ aŀǊƪǳǎƛ 
пΣутр όпΣсурύ   

 

Za uspjeh na trećoj godini  
YŀǘƘŀǊƛƴŀ CǊƛŜŘŜǊƛƪŜ ½ǳŜŎƪ  
пΣслл όпΣнлтύ 

 

Za uspjeh na četvrtoj godini  
WŜƭŜƴŀ YƛǑ  
пΣррп όпΣмтрύ  

 

U najnovijem broju Sonde možete pročitati: 

ß Enterococcus faecalis (I. dio) – osobna iskaznica patogena 

ß Usporedba učinkovitosti bimaksilarne protruzijske udlage i uređaja za pomognuto disanje u kontroli opstrukcijske apneje tijekom 

spavanja 

ß Pacijent u središtu zdravstvene skrbi – patient centred care 

ß Razlika između amoksicilina i amoksicilina s klavulanskom kiselinom 

ß Implantati za pacijente s parodontitisom? Da, ali…  

ß Estetika i dizajn u restaurativnim postupcima 

ß Parodontitis i šećerna bolest – vrlo zapetljana priča 

ß Dentalna fotografija u ortodonciji 

ß Izbjeljivanje avitalnih zuba 

ß Primjena lasera u liječenju benignih oralnih vaskularnih lezija 

ß Near infra-red imaging tehnologija u stomatologiji 

ß Estetska rehabilitacija maksilarnih sjekutića keramičkim ljuskama – prikaz slučaja 

ß I ovaj put možete pročitati zanimljive članke naših kolega iz časopisa Medicinar – Željezo je novi kolesterol i Povijest bijele kute  

{hb5! ς ƭƛǎǘ ǎǘǳŘŜƴŀǘŀ {ǘƻƳŀǘƻƭƻǑƪƻƎ ŦŀƪǳƭǘŜǘŀ  
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tǊƻŦΦ ŘǊΦ ǎŎΦ LǾŀƴŀ aƛƭŜǝŏ 
5h.L¢bL/! 5w¿!±b9 b!Dw!59 ½! ½b!bh{¢ ¦ нлнлΦ Dh5LbL 

Državna nagrada za znanost  

nagrada je koju Republika 

Hrvatska dodjeljuje državljanima 

Republike Hrvatske za iznimno 

važna znanstvenoistraživačka 

dostignuća i za znanstvena 

ostvarenja u primjeni rezultata 

znanstveno-istraživačkoga rada. 

Zakonom o hrvatskim državnim 

nagradama za znanost 

predviđena je dodjela u četiri 

kategorije: Nagrada za životno 

djelo koja se dodjeljuje 

istaknutim znanstvenicima za 

cjelokupan znanstvenoistraživački rad, Godišnja nagrada za 

znanost koja se dodjeljuje za značajan znanstveni pothvat tijekom 

jedne godine, Godišnja nagrada za popularizaciju i promidžbu 

znanosti i Godišnja nagrada za znanstvene novake koja se 

dodjeljuje znanstvenicima mlađima od 30 godina koji se ističu 

svojim znanstvenim radom i 

publikacijama.  U svakoj kate-

goriji nagrada se dodjeljuje za 

prirodne znanosti, biomedicinu i 

zdravstvo, tehničke znanosti, 

biotehničke znanosti, društvene 

znanosti i humanističke znanosti. 

Odbor za podjelu državnih 

nagrada za znanost donio je na 

sjednici održanoj 16. prosinca 

2021. godine odluku o 

dobitnicima za 2020. Ukupno je 

dodijeljena 31 Državna nagrada 

za znanost istaknutim 

znanstvenicama i znanstve-

nicima. Među dobitnicima je prof. 

dr. sc. Ivana Miletić za područje 

biomedicine i zdravstva. U 

obrazloženju se navodi da je 

prof. dr. sc. Ivana Miletić 

istaknuta znanstvenica u pod-

ručju endodoncije i restaurativne 

deontologije te redovita 

profesorica u Zavodu za 

endodonciju i resta-

urativnu stomatologiju.  

U 2020. godini, kao 

rezultat svojega 

znanstvenoistraživačkog 

rada, Ivana Miletić 

objavila je ukupno osam 

znanstvenih radova, od 

toga pet u uglednim 

svjetskim časopisima s 

vrlo visokim faktorom 

odjeka. U 2020. godini 

postala je gost-urednik 

časopisa Materials s 

faktorom odjeka 3,057, 

te članica uređivačkog 

odbora časopisa Applied Science. Najvažnije znanstveno 

dostignuće u 2020. godini za Ivanu 

Miletić jest objava rezultata 

multicentrične kliničke studije nakon 

dvije godine njezina provođenja. 

Studiju je idejno potaknula, 

organizirala i provela analizu 

rezultata te je prvi autor članka. 

Nositelj studije je Stomatološki 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu,.  

Čestitamo prof. dr. c. Ivani Miletić na 

još jednom, uz sveučilišnu nagradu 

Andrija Štampar, vrlo vrijednom 

priznanju u protekloj godini. Takvi 

znanstvenici ne samo da su ponos 

našega fakulteta nego ih je 

prepoznala i cijela znanstvena 

zajednica te šire ugled 

Stomatološkog fakulteta u Zagrebu 

kako u domaćoj tako i u inozemnoj 

znanstvenoj i stručnoj zajednici. 
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Tradicija organiziranja naših kongresa počinje prije osam godina 

kada je u zagrebačkome hotelu Westin 21. i 22. ožujka 2015. 

održan 1. Međunarodni kongres Stomatološkoga fakulteta. Od tada 

do danas svake se godine redovito održava taj skup čija je osnovna 

zadaća znanstvena i stručna produkcija Stomatološkoga fakulteta te 

mnogobrojne prezentacije nastavnika, studenata doktorskoga 

studija Dentalne medicine i pozvanih inozemnih predavača. 

Ove je godine kongres održan drugi put u Rovinju u hotelu Lone koji 

svojim prostorom i tehničkim uređajima omogućuje okupljanje 

mnogobrojnih sudionika iz područja dentalne medicine i prateće 

izložbe korporacijskih partnera skupa. Glavna organizatorica, 

ujedno i dekanica prof. dr. sc. Zrinka Tarle s članovima 

Organizacijskoga i Znanstvenoga odbora, i ove je godine pozvala 

velik broj sudionika i gostujućih predavača.  

уΦ a97¦b!wh5bL YhbDw9{ {¢ha!¢h[h~YhD C!Y¦[¢9¢! 
{±9¦2L[L~¢! ¦ ½!Dw9.¦ 
wƻǾƛƴƧ у Φ ƛ  фΦ ǘǊŀǾƴƧŀ нлннΦ 
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U sklopu kongresa prvoga je dana održan i  znanstveni simpozij o 

bioaktivnim dentalnim restaurativnim materijalima, a predavali su  

sljedeći predavači: prof. dr. sc. Håvard J. Haugen, prof. dr. sc. Aldo 

R. Boccaccini,  dr. med. dent. Tobias Tauböck, dr. sc. Matej Par i 

izv. prof. dr. sc. Danijela Marović. Istoga dana održan je i radni tečaj 

pod naslovom Strojna instrumentacija korijenskih kanala – 

budućnost je već stigla, voditelja izv. prof. dr. sc. Bernarda 

Jankovića. Drugoga dana kongres je počeo pozdravnim govorom 

dekanice Stomatološkoga fakulteta te predavanjima pozvanih 

predavača iz Züricha, Ankare i Zagreba –  prof. dr. sc. Thomasa 

Attina, prof. dr. sc. Matthiasa Zehndera, prim. Siniše Glumičića, dr. 

med,  prof. dr. sc. Sevila Gurgana,  dr. Silvija Valdeca i  izv. prof. dr. 

sc. Davora Brajdića. Poslijepodne je na rasporedu  bilo tridesetak 

kraćih predavanja studenata poslijediplomskoga doktorskoga studija 

dentalne medicine čiji će sažetci biti tiskani u znanstvenom časopisu 

Acta stomatologica Croatica br. 2, 2022.  

Kongres je završio zajedničkom gala večerom, plesom i svakako 

novim idejama za sljedeći 9. kongres 2023. godine. 

уΦ a97¦b!wh5bL YhbDw9{ {¢ha!¢h[h~YhD C!Y¦[¢9¢! 
{±9¦2L[L~¢! ¦ ½!Dw9.¦ 
wƻǾƛƴƧ у Φ ƛ  фΦ ǘǊŀǾƴƧŀ нлннΦ 



 

 

Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu                8 

½ƴŀƴǎǘǾŜƴŀ ǇǊƻŘǳƪǝǾƴƻǎǘ ƴŀ {ǘƻƳŀǘƻƭƻǑƪƻƳ ŦŀƪǳƭǘŜǘǳ ǳ ǇǊƻǘŜƪƭƻƧ ƎƻŘƛƴƛ 

Znanstvena produktivnost na Stomatološkom 

fakultetu iz godine u godinu sve je veća, a prati je i 

porast kvalitete časopisa u kojima se objavljuju 

znanstveni radovi. To potvrđuje analiza koju fakultet 

radi na kraju svake kalendarske godine, a ususret 

Danu Stomatološkoga fakulteta koji se obilježava 

na Dan sv. Apolonije. Ovogodišnja analiza pokazala 

je da su djelatnici fakulteta u kalendarskoj godini 

2021. objavili ukupno 176 znanstvenih radova, od 

čega 143 u citatnoj bazi Web of Science Core Collection. Pritom su 

objavljena 62 rada u kvartili 1 (Q1),  što je iznosilo 45 % od 

sveukupnog broja objavljenih radova. Još 33 rada objavljena su u 

znanstvenoj bazi Scopus.  

Rad u časopisu s najvećim čimbenikom odjeka iz područja dentalne 

medicine (Journal of Clinical Periodontology – IF 

8,728), čiji je jedan od autora zaposlenik 

Stomatološkog fakulteta, jest rad Gennai S, Izzetti 

R, Pioli MC, Musić L, Graziani F. Impact of 

rehabilitation versus edentulism on systemic health 

and quality of life in patients affected by 

periodontitis: A systematic review and meta-

analysis J CLIN PERIODONTOL. 2021 Nov 10. 

doi: 10.1111/jcpe.13526.  

Iznimna znanstvena produktivnost u 2021. godini rezultat je ne 

samo pozitivne znanstvene klime na fakultetu i nabave opreme, 

nego i iznimne aktivnosti na doktorskom studiju. U akademskoj 

godini 2020./2021. obranjena su 23 doktorska rada, najviše u 

posljednjih pet  godina.  

Lƴ ƳŜƳƻǊƛŀƳ        
tǊƻŦΦ ŘǊΦ ǎŎΦ ±ƛǑƴƧŀ ~ƪŜǊƪ   όмфрмΦ – нлннΦύ 

U petak, 18. ožujka 2022. umrla je naša umirovljena redovita profesorica u trajnom zvanju Višnja Škerk. Rođena je 

20. svibnja 1951. godine u Zagrebu gdje je završila osnovnu školu i gimnaziju. Na Medicinski fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu upisala se 1969. godine, a diplomirala je 1974. Pripravnički staž obavljala je u zagrebačkim bolnicama i 

domovima zdravlja, a od 1975. počela je raditi u Klinici za infektivne bolesti Dr. Fran Mihaljeviĺ. Doktorirala je 1993., 

a godinu dana poslije postala je primarius infektologije. Od prosinca 1995. počinje asistirati na Stomatološkom 

fakultetu u Zagrebu te napreduje u znanstveno-nastavnim zvanjima do redovite profesure. U srpnju 2000. godine 

Senat Sveučilišta u Zagrebu potvrdio ju je za redovitu profesoricu za kolegij Infektologija na radu u dijelu radnoga 

vremena na Katedri za infektologiju Stomatološkog fakulteta u Zagrebu. Tijekom vrlo uspješnoga kliničkoga i 

nastavnoga rada objavila je, između ostaloga, sveučilišni udžbenik pod naslovom Infektologija za stomatologe u suradnji s prof. dr. sc. 

Ivanom Beusom. Predavala je i diplomcima i poslijediplomcima. Unaprijedila je nastavni proces iz infektologije na Stomatološkom fakultetu. 

Bila je voditeljica kolegija Spolno prenosive bolesti u stručnome poslijediplomskome studiju. Bitno je poboljšala stručni rad u klinici kad je 

riječ o  urogenitalnim i spolno prenosivim infekcijama, te je osnovala Referentni centar Ministarstva zdravstva RH za infekcije mokraćnoga 

sustava. Nesebično je dijelila i prenosila svoje bogato stručno znanje na mlađe kolege te je organizirala više od 70 tečajeva trajne edukacije 

za liječnike i ljekarnike, a teme u bile urogenitalne infekcije i racionalne antimikrobne terapije. Osim po stručnosti, pamtit ćemo je po 

izvrsnim predavanjima o urogenitalnim bolestima na kongresima koje je organizirala u Opatiji i po suradnji s mnogobrojnim predavačima iz 

područja medicine i stomatologije. Kao vrsna kliničarka u području infektologije, prof. Škerk nikada to nije isticala, nego je uvijek bila 

skromna, tiha i samozatajna. Umirovljena je 30. rujna 2016. godine. 

Draga naša profesorice, za sve dobro koje ste učinili Stomatološkom fakultetu i hrvatskoj stomatologiji veliko hvala i neka Vam je vječna 

slava. 

Vaši studenti, kolege, dekani i prijatelji.                
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Svjetski dan oralnoga zdravlja obilježava se 

20. ožujka, a slogan ovogodišnje kampanje 

bio je Budi ponosan na svoj osmijeh. Svake 

godine Javnozdravstveni odbor tradicionalno 

obilježava taj datum održavajući javne 

manifestacije na različitim lokacijama u 

Zagrebu. Ove godine bile su četiri – SD  

Stjepan Radić, SD Cvjetno naselje, 

Studentski centar i Stomatološka poliklinika 

Zagreb. Na svakoj lokaciji nalazili su se naši 

članovi koji su prolaznicima na interaktivnim 

modelima demonstrirali pravilno održavanje 

oralne higijene te dijelili promotivne 

materijale i edukativne letke. Pokazali smo 

kako se 

pravilno koristiti četkicom za 

zube, koncem za zube i 

interdentalnim četkicama.  

Gostovali smo na televiziji TV 

Student i u radijskoj emisiji 

Top Radio. Posebno smo se 

posvetili povezivanju 

oralnoga zdravlja s 

mentalnim zdravljem. 

Događaj smo ispratili 

prigodnim objavama na 

našim društvenim 

mrežama te smo za 

naše pratitelje, uz pomoć 

sponzora, organizirali 

dvije nagradne igre. 

Naš cilj je proširiti svijest 

o oralnome zdravlju koje 

je, nažalost, u Hrvatskoj 

znatno zanemareno te 

osvijestiti naše studente kako je 

preventivno djelovanje jednako važno kao i liječenje. Nažalost 

većina naših prolaznika nije znala pokazati kako se pravilno 

održava oralna higijena te na naša pitanja nisu znali odgovore. 

Ti rezultati potvrđuju lošu statistiku, ali i činjenicu da te 

informacije nažalost nisu dostupne kod njihovih doktora 

dentalne medicine. 

 

Prema Zakonu o osiguravanju kvalitete u znanosti i 

visokom obrazovanju, Europskim standardima i 

smjernicama u području visokoga obrazovanja (ESG) te 

Statutu Agencije za znanost i visoko obrazovanje 

(AZVO), periodično se provode postupci reakreditacije 

visokih učilišta (ESG standard 1.10). Stomatološki 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu (SFZG) primio je u lipnju 

2021. godine odluku o planu reakreditacije za 2022. 

godinu, a 3. studenoga iste godine i obavijest o postupku 

reakreditacije SFZG-a. Dekanica prof. dr. sc. Zrinka 

Tarle tada je donijela odluku o koordinatorima za pisanje 

samoanalize SFZG-a (Samoanaliza), Povjerenstvu za 

pisanje Samoanalize te administratorima baza CROSBI, 

POIROT i MOZVAG. Najprije su koordinatori pripremili plan o rokovima i 

pripremama za reakreditaciju s datumima završetka pojedinih faza rada, a 

zatim su podijeljeni zadatci članovima povjerenstva i administratorima baza. 

Na tjednim sastancima od prosinca do ožujka izvještavano je o koordinaciji i 

napretku u obavljanju zadataka. Nakon završetka pisanja, usklađivanja 

teksta i objedinjavanja dokaza te generiranja analitičkoga priloga, 

Samoanaliza je prevedena na engleski jezik.  

Samoanaliza (slika 1.) ima 100 stranica, a napisana je u 

četiri poglavlja. To su:Uvod, Kratki opis fakulteta, Ishod 

prijašnjega vrjednovanja i pregled učinjenoga nakon 

provedenog postupka 2015. te Samoanaliza koja je 

podijeljena u pet tematskih cjelina:  I. Interno 

osiguravanje kvalitete i društvena uloga visokoga 

učilišta (ESG 1.1., ESG 1.7., ESG 1.8.), II. Studijski 

programi (ESG 1.2., ESG 1.9.), III. Nastavni proces i 

potpora studentima (ESG 1.3., 1.4., ESG 1.6.), IV. 

Nastavnički i institucijski kapaciteti (ESG 1.5., ESG 

1.6.), V. Znanstvena djelatnost.  

Tvrdnje u tekstu Samoanalize poduprte su s 432 

dokaza i poveznice te joj je dodan analitički prilog generiran iz baza CROSBI, 

POIROT i MOZVAG. Samoanaliza je prihvaćena na sjednici Fakultetskoga 

vijeća 24. ožujka, a predana je AZVO-u  28. ožujka 2022. godine na 

hrvatskome i engleskome jeziku i to u tiskanome i elektroničkome obliku. 

Posjet stručnog povjerenstva u postupku reakreditacije u hibridnom obliku 

predviđen je za posljednji tjedan travnja 2022. godine. 
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Od 23. do 26. ožujka 

2022. godine održan je 

51st Annual Meeting & 

Exhibition of the AADOCR 

and 46th Annual Meeting 

of the CADR, važan 

znanstveni kongres 

Američke udruge za 

stomatološka, oralna i 

kraniofacijalna istraživanja te Kanadske udruge za stomatološka 

istraživanja. Grad domaćin bila je Atlanta, a zbog još uvijek 

aktualne pandemije, skup je održan u hibridnom obliku. 

Znanstvenicima sa Stomatološkog fakulteta u 

Zagrebu taj je kongres bio vrlo zanimljiv jer se 

mnogi od njih bave temama koje su bile 

zastupljene na skupu kao što su istraživanja 

stomatoloških materijala, genetska istraživanja u 

stomatologiji, oralni karcinom, kraniofacijalna 

biološka istraživanja te danas vrlo aktualna 

primjena umjetne inteligencije.  

S prezentacijama uživo na kongresu je 

sudjelovalo i izaslanstvo Stomatološkoga 

fakulteta u Zagrebu u sastavu prof. Iva Alajbeg, 

dr. sc. Ema Vrbanović, Marko Zlendić, dr. med. 

dent. te prof. Ivan Alajbeg, koje je predstavilo rezultate koji su 

dobiveni sklopu projekta Hrvatske zaklade za znanost 

Povezanost genskih polimorfizama s temporomandibularnim 

poremećajima (voditeljica prof. 

dr. sc. Ive Alajbeg). Doktorand 

Marko Zlendić održao je 

predavanje pod naslovom 

Association Of Specific Genes 

Polymorphisms With 

Temporomandibular Disorders u 

kojemu je predstavio metodu i 

preliminarne rezultate svojega doktorskoga rada, a dr. sc. Ema 

Vrbanović u predavanju pod naslovom Opiorphin Response to 

Capsaicine is Altered in Temporomandibular Disorder Patients, 

govorila je o rezultatima istraživanja koje se provodi u suradnji s 

Pariškim sveučilištem (Universite de Paris), a u kojem se 

istražuju još nepoznati mehanizmi regulacije različitih oblika 

kronične orofacijalne boli u ovisnosti o opriorfinu. Oba 

predavanja privukla su pozornost pa i poticajnu raspravu s 

američkim kolegama. 

Općenito, rezultati predstavljeni na tom kongresu upućuju na 

nužnost otvaranja stomatološke struke prema drugim 

znanostima, uključujući temeljne biološke znanosti, informatiku i 

računalne tehnologije. Zato bi bilo veoma važno da Stomatološki 

fakultet u Zagrebu kao ustanova u bliskoj budućnosti intenzivira 

usku suradnju s drugim ustanovama u sklopu Sveučilišta, 

znanstvenim institutima i industrijom kako bi barem djelomično 

mogli uhvatiti korak sa svjetskim trendovima. 

Osim znanstvenoga doživljaja za koji je zaslužan izvrstan 

program kongresa, Atlanta je nadmašila sva naša očekivanja i 

kad je riječ o manje formalnom dijelu putovanja. To je grad 

bogate povijesti. Vjerojatno se mnogi sjećaju scene iz 

legendarnoga filma Prohujalo s vihorom u kojemu se prikazuje 

Atlanta u plamenu tijekom Građanskoga rata. No nakon obnove 

ubrzo postaje glavni grad savezne države 

Georgije. Tijekom 1950-ih i 1960-ih taj je grad 

sjedište Američkoga pokreta za prava građana, s 

Martinom Lutherom Kingom Jr. kao vođom, ali i 

mnogim drugim građanima Atlante koji su bili 

istaknute osobe u vodstvu toga pokreta. Od 

značajnih građevina Atlante posebno se ističu 

Georgia State Capitol,  Martin Luther King Jr. 

National Historical Park te Atlanta Cyclorama i 

Civil War Museum, u kojemu se nalazi golem 

likovni i reljefni panoramski prikaz bitke za Atlantu 

iz doba američkoga Građanskoga rata. U 

modernoj povijesti za Atlantu je važna 1996. godina kada je 

organizirala ljetne Olimpijske igre koje su se održavale na stotu 

godišnjicu prvih takvih igara modernoga doba. Iz tog razdoblja je 

i Olimpijski park Centennial u središtu Downtowna. U blizini se 

nalaze muzej World of Coca-Cola u kojemu je prikazana povijest 

te svjetski poznate marke bezalkoholnih pića koja možete 

degustirati koliko vam je volja, te College Football Hall of Fame.  

Posebne emocije budi posjet Nacionalnom centru za građanska i 

ljudska prava u kojemu je 

predstavljena povijest 

pokreta za građanska prava 

u Americi te njegova 

povezanost sa suvremenim 

pokretima za ljudska prava 

diljem svijeta. Točku na i 

tijekom našega  boravka u 

Atlanti bio je veliki Bob 

Dylan čiji se koncert u 

Atlanti izvrsno poklopio s 

održavanjem kongresa, pa 

je bila prava šteta propustiti 

taj nastup.  
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Naš je fakultet postao bogatiji za još dva sveučilišna udžbenika, 

a autori su sa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu, zatim iz KBC-

a Sestre milosrdnice, privatnoga Dunavskoga sveučilišta u 

Kremsu te još dvadesetak inozemnih institucija čiji su stručnjaci 

sudjelovali u pisanju sveučilišnoga udžbenika pod naslovom 

Essentials of Dental Medicine. Urednici su Marin Vodanović i 

Kurt W. Alt. Taj je udžbenik napisan na engleskome jeziku, a 

napisala su ga 72 autora s vodećih svjetskih sveučilišta i 

dostupan je i namijenjen čitateljima iz cijeloga svijeta. Knjiga je 

podijeljena u pet poglavlja i niz potpoglavlja. Poglavlja su 

logično složena: 1. Stomatologija kao strast, 2. Kratka povijest 

stomatologije, 3. Znanstveni i društveni aspekti stomatologije, 4. 

Razumijevanje stomatologije te 5. poglavlje  Budućnost 

stomatologije i dentalne tehnologije – digitalna stomatologija. Ta 

će knjiga biti vrijedan dodatak dosadašnjoj literaturi i velika 

pomoć studentima prve i druge godine stomatologije da steknu 

uvid u opseg i složenost suvremene dentalne medicine. 

Recenzenti udžbenika bili su: prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić 

sa Sveučilišta u Zagrebu, profesor Huw F. Thomas s Tuftsova 

sveučilišta u Bostonu te profesor Nairn H. F. Wilson sa 

Sveučilišta Cheshire, UK. 

Drugi udžbenik pod naslovom Pedijatrija, autorica s Katedre za 

pedijatriju Stomatološkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i 

Klinike za pedijatriju KBC-a Sestara milosrdnica, napisan je na 

hrvatskome jeziku i namijenjen je studentima. Širina 

problematike postavila je urednicama i suradnicima težak 

zadatak da odaberu područja i opseg prikaza koji će zadovoljiti 

korisnike, nudeći im dovoljan broj i recentnost informacija 

primjenjivih u svakodnevnoj praksi. Primarna namjena potaknula 

je pojedine autore da svoja poglavlja 

nadopune problematikom važnom 

upravo doktorima dentalne medicine jer 

taj je sveučilišni udžbenik literatura za 

ispit iz predmeta Pedijatrija i to 

studentima integriranoga 

preddiplomskoga i diplomskoga studija. 

Zbog sveobuhvatnosti informacija koje 

su upotrebljive u praksi, tim će se 

udžbenikom moći koristiti i studenti 

medicine, liječnici obiteljske i školske 

medicine, studenti sestrinstva te svi 

ostali stručnjaci koji su u svojem radu 

uključeni u proces prevencije i liječenja 

djece i adolescenata. 

Udžbenici su tehnički bogato opremljeni s vrlo kvalitetnim 

izvornim fotografijama i drugim grafičkim prikazima, a izdavač je 

ugledna nakladnička kuća Naklada Slap iz Jastrebarskoga. 
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5. Simpozij studenata dentalne medicine (5.SSDM) održan je, nakon 

dvije godine stanke uzrokovane pandemijom, 1. i 2.4.2022. u Muzičkoj 

akademiji te u zgradama Stomatološkog fakulteta u Zagrebu. Projekt su 

organizirali voditelji studentskih sekcija (Ana Marija Miličević, Ana-Marija 

Barun, Filipa Špehar, Pavica Ciprić, Luka Šimunović, Monika Burja, 

Sara Jindra, Martina Marić i 

Sven Gojsović) pod 

vodstvom predsjednika 

sekcija, Saše Vukine, te uz 

pomoć nekolicine 

dobrovoljaca (Ana Đerek, 

Lucija Božić, Andrea 

Vrankić, Adrian Perić, 

Katarina Palac, Matija 

Borovac, Izidora Pavetić i 

Fran Severinac). Osim same 

organizacije, u projektu je 

sudjelovalo još 20 studenata 

koji su držali predavanja i 57 

koji su vodili neku od 

radionica. Naravno 

studentima su uvijek bili na 

raspolaganju i mentori, 

profesori s našeg fakulteta.  

Simpoziju je prisustvovalo 

150 studenata s mnogih 

fakulteta iz regije. U jutarnjim 

satima su se održavla 

predavanja u Muzičkoj 

akademiji, a u 

poslijepodnevnim satima 

radionice na Stomatološkom 

fakultetu. Sudionioci su 

pohađali 3-4 radionice koje 

su mogli sami birati iz 

opširnog i zanimljivog izbora. 

Osim predavanja u subotu se 

moglo poslušati i 

interesantne poster 

prezentacije. Uz edukativni 

dio simpozija sudionicima se omogućio ručak u Pivnici Medvedgrad, kao 

i tematski PubKviz.  

Izrazito smo zadovoljni odazivom unatoč pandemiji i s velikim veseljem 

već sada očekujemo idući simpozij. 
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European Visiting Programme (EVP) Zagreb ponovno je potaknuo izvrsnu 

suradnju između domaćih i stranih studenata. Već šestu godinu taj projekt dovodi 

u Zagreb studente dentalne medicine iz cijele Europe. Od 27. veljače do 5. 

ožujka studenti su uživali u bogatom akademskom programu, ali i u različitim 

društvenim aktivnostima. Za uspješnu provedbu toga projekta zaslužne su naše 

kolegice Marta Adam, Gloria Bojo, Matija Borovac, Marijeta Brezetić, Klara 

Križan, Dijana Meščić, Manuela Miloš, Karla Minković, Ariana Pakušić i Adna 

Vlahovljak. Profesori i asistenti podržali su ih organizacijom zanimljivih 

predavanja i radionica. Predavanja su održali izv. prof. dr. sc. Anja Baraba i prof. 

dr. sc. Dubravka Knezović-Zlatarić te prof. dr. sc. Ivan Alajbeg i izv. prof. dr. sc. 

Marko Jakovac. Radionice su organizirali  doc. dr. sc. Joško Viskić, dr. sc. Matej 

Par, dr. sc. Larisa Musić i asistent Luka Banjšak. Na jednoj od radionica 

sudjelovala je i doktorica Sandra Wrobel u ime tvrtke Botiss koja je svojim 

pokroviteljstvom pridonijela razvoju projekta.  

Osim mnogobrojnih edukativnih sadržaja, projekt je sudionicima omogućio bogat 

društveni i kulturni program. Prvi dan organizirano je razgledavanje grada i 

Exchange fair u kojemu su sudionici mogli kušati jela iz tradicionalne hrvatske 

kuhinje i domaće proizvode, ali i predstaviti jela i pića karakteristična za zemlje iz 

kojih dolaze. Studenti su grad upoznali tijekom noćnog obilaska pod vodstvom 

gornjogradskih coprnica. Ljepote Hrvatske predstavljene su i cjelodnevnim 

izletom u Nacionalni park Plitvička jezera i na Rastoke. Odmor od fakultetskih 

obveza studenti su iskoristili za druženje i upoznavanje kroz različite aktivnosti 

kao što su kuglanje, karaoke i posjet muzeju te Escape room. Kraj tjedna 

proslavljen je gala večerom.   

EVP Zagreb bio je iznimno uspješan što dokazuju i sjajni osvrti sudionika koji su 

istaknuli da je program nadmašio njihova očekivanja i da se planiraju ponovno 

vratiti u Hrvatsku. Pozitivne povratne informacije inspirirale su cijeli Organizacijski 

odbor koji već priprema nove aktivnosti za ovu i sljedeću godinu. 



 

 

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu organizira aktivnosti kojima ističe 

brigu o zapošljavanju svojih studenata poslije završetka studija, o podizanju 

njihovih kompetencija i o konkurentnosti na tržištu rada. U tu je svrhu u 

ponedjeljak, 13. prosinca 2021. u 18,15 u predavaonici fakulteta u 

Gundulićevoj 5 u Zagrebu održan sastanak studenata 6. godine i predstavnika 

potencijalnih poslodavaca iz različitih ustanova koje zapošljavaju doktore 

dentalne medicine. 

Sastanak je otvorila dekanica prof. dr. sc. Zrinka Tarle, a vodio ga je prodekan 

za nastavu i studente  izv. prof. dr. sc. Marin Vodanović koji je u uvodnom 

dijelu nazočne obavijestio o rezultatima istraživanja o zapošljivosti mladih 

doktora dentalne medicine koji su na fakultetu diplomirali u posljednjih pet 

godina. Prodekanica za znanost i doktorski studij prof. dr. sc. Silvana Jukić i 

prodekan za poslijediplomske specijalističke studije izv. prof. dr. sc. Marko 

Jakovac, predstavili su mogućnosti poslijediplomske izobrazbe na fakultetu. 

Nazočnima su se obratili i prodekani prof. dr. sc. Ivan Alajbeg i prof. dr. sc. 

Denis Vojvodić, te glavna tajnica Ines Muljat Skansi. Uz studente 6. godine na 

sastanku su bili  ravnatelj Doma zdravlja Zagrebačke županije Većeslav 

Bergman,   ravnateljica stomatološke poliklinike u Perkovčevoj Petra Nola 

Fuchs, vlasnik manje stomatološke poliklinike u Zagrebu Ivo Gašparac, Goran 

Popović iz velike stomatološke poliklinike Rident usmjerene na dentalni 

turizam, te prodajni predstavnik za dentalnu medicinu iz tvrtke Medika d.o.o 

Tomislav Jonak. Predstavnici potencijalnih poslodavaca govorili su o svemu 

što smatraju najvažnijim za zapošljavanje u ustanovama iz kojih dolaze, o 

mogućnostima napredovanja i o razvoju karijere te o radnim i financijskim 

uvjetima. Brojni studenti iskoristiti su prigodu i pitali potencijalne poslodavci 

sve što ih je zanimalo, a kako bi se što bolje pripremili za skore razgovore o 

poslu.  

Sastanak je trajao dulje od predviđenih 60-ak minuta, a studenti, ali i 

poslodavci, ocijenili su ga iznimno korisnim i zanimljivim. 

Od 18. do 19. ožujka, kao 

nastavak prošlogodišnje 

uspješnice, održan je Drugi 

studentski kongres: Priča o 

oralnome karcinomu – upoznaj i 

prepoznaj. Kao i prošle godine, 

svrha je bila podignuti  svjesnost 

o toj opakoj bolesti, skrenuti 

pozornost na ulogu stomatologa u ranom otkrivanju, ali i na  neraskidivu 

povezanost između medicine i stomatologije. Uz najbolje domaće stručnjake iz 

područja oralne medicine, epidemiologije, radiologije, maksilofacijalne kirurgije, 

oralne kirurgije, otorinolaringologije te kirurgije glave i vrata i 

dermatovenerologije, ovogodišnji kongres otvorio je profesor Nathaniel Simon 

Triester iz Brigham and Women's Hospitala i Dana-Farber Cancer Instituta u 

Bostonu ( Massachusetts).  

Uz predavanja, održan je i prikaz 

studentskih znanstvenih radova. 

Bilo je osam radova iz područja 

medicine i stomatologije, od toga 

dva iz susjednih zemalja – Srbije 

i Crne Gore. Najboljim radom 

proglašen je onaj kolegice Marije 

Diković o eksfolijativnoj citologiji 

u dijagnostici premalignih i malignih epitelnih lezija oralne sluzokože. Vrhunac 

kongresa bio je okrugli stol održan u subotu, 19. ožujka multidisciplinarnim 

pristupom, a sudjelovali su 

stručnjaci iz područja 

otorinolaringologije, logopedije, 

nutricionizma, psihijatrije i oralne 

medicine. Svi su isticali važnost 

holističkoga pristupa oralnome 

karcinomu u vidu što bolje 

kvalitete života pacijenata. Okrugli 

stol moderirao je prof. dr. sc. Drago Prgomet, a sudionici su bili doc. dr. sc. 

Krešimir Gršić, mag. log. Ivana Šimić, prof. dr. sc. Darija Vranešić Bender, mag. 

nutr. Igor Salopek, dr. med., specijalizant psihijatrije.   

Organizacijski odbor Drugoga studentskoga kongresa radio je u sastavu Monika 

Burja, Luka Šimunović, Bruno Špiljak, Magdalena Hajpek, Domagoj Kilić, Paula 

Žugec, Ana Marošević, Andrej Žugaj, Lara Vranić, Gabriela Ljubičić, Mihaela 

Vrebac. Mentor kongresa bio je prof. dr. sc. Ivan Alajbeg. Skup  je bodovan 

prema Pravilniku Hrvatskoga 

liječničkog zbora.  

Zahvaljujemo HEP-u i Hrvatskome 

društvu za tumore glave i vrata na 

sponzorstvu i partnerstvu! Sva 

ovogodišnja predavanja te Zbornik 

svih pristiglih studentskih radova i 

sažetaka predavača bit će 

dostupna na našim službenim web stranicama www.ohancaw.hr  
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Dragi čitatelji, studenti i nastavnici mojega matičnog fakulteta na kojemu sam diplomirala 1989. godine. Moje je ime 

Ana-Maria Milat i rođena sam u Splitu 1964. godine, a nakon toga moj se život nastavio u Njemačkoj, u Wiesbadenu 

gdje i danas živim i radim. Iz  liječničke sam obitelji –majka je 

ortodontica, a otac specijalist kirurgije i urologije. Oboje su svoje 

diplome stekli na Sveučilištu u Zagrebu. Tim sam putem 

nastavila i ja poslije završetka osnovne i srednje škole u 

Wiesbadenu. Godine 1983. upisala sam se na Stomatološki 

fakultet u Zagrebu kao strana studentica te ga uspješno završila 

1989.  Diplomirala sam uz mentorstvo prof. dr. sc. Želimira 

Muretića i u suradnji sa Stomatološkim fakultetom u Mainzu, a 

tema je bila Usporedba izdvojenih kraniofacijalnih parametara 

etničkih skupina. Nakon stjecanja diplome u Zagrebu – Alma 

Mater, vratila sam se u Wiesbaden te počela sa specijalizacijom iz ortodoncije. Specijalistički rad počela sam kod dr. 

Bimlera u svojstvu asistentice. Daljnja klinička i znanstvena iskustva stjecala sam kod svjetski poznatih ortodonata na 

Stomatološkom fakultetu Columbia u New Yorku te u privatnim praksama u Buffalu, Chicagu, Miamiu i San 

Franciscu. Specijalistički ispit iz ortodoncije položila sam u Frankfurtu 1993. te od tada radim u vlastitoj stomatološkoj 

poliklinici. 

Visoko obrazovanje koje sam stekla tijekom studiranja u Zagrebu dalo mi je širinu znanja i vještina u mojoj profesiji 

na čemu sam vrlo zahvalna. U usporedbi s kolegama u svijetu, 

slobodno mogu reći da sam bila spretnija i spremnija za sve izazove u 

stomatologiji. 

Tijekom studija bila sam vrlo uspješna studentica i ponosna sam na 

svoju uspješnu generaciju Alumna SFZG-a 1983. kada sam upoznala 

mnogobrojne drage i uspješne kolege s kojima i danas njegujem velika 

prijateljstva. Oni žive i rade u Hrvatskoj i blisko su vezani s našim 

fakultetom. To su Tanja Milošak i prof. dr. sc. Hrvoje Brkić. U dragom 

sjećanju ostala mi je kantina u Gundulićevoj 5 te srdačna i topla 

dobrodošlica domaćih studenata. Kao strani student to nikada neću 

zaboraviti! 

S kolegama i prijateljima sa studija družim se na dnevnoj bazi putem 

Whats App grupe Alumna SFZG 1993. Ima nas posvuda – u Australiji, Sloveniji, Njemačkoj i naravno najveći broj u 

Hrvatskoj. Svakoga dana znam tko se gdje nalazi, kada je popio prvu kavu ili kamo je otputovao. U toj našoj grupi mi 

slavimo rođendane, putujemo po svijetu, degustiramo i upoznajemo vinarije diljem svijeta... Sve informacije s 

matičnoga fakulteta dobivam redovito i informirana sam o današnjem radu fakulteta. Prije osam godina doputovala 

sam u Zagreb na zajedničko druženje Alumne u povodu 25. godišnjice diplome! Bio je to lijepo i nezaboravno 

primanje na našem fakultetu u Gundulićevoj, uz prezentaciju fotografija iz naših studentskih dana te generacijsku 

tortu koja je bila namijenjena nama i našim nastavnicima koji su tada bili s nama. 

Mladim kolegama koji završavaju fakultet preporučila bih da se što više internacionaliziraju tijekom studija, upoznaju 

druge fakultete putem Erasmusa ili nekih drugih stipendija te da na temelju stečenoga iskustva i kvalitetnoga znanja i 

iskustva na Stomatološkom fakultetu Zagrebu biraju i kreiraju svoju budućnost. 

Srdaļan pozdrav iz Wiesbadena,  

Ana-Maria Milat 
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